
PRVO OBHAJILO. Sveta evharistija je 
»vir in vrhunec vsega krščanskega življe-
nja«. Sveta evharistija je »vir in vrhunec 
vsega krščanskega življenja«. Je najsve-
tejši zakrament, spomin Gospodove smrti 
in vstajenja, vir krščanskega življenja ter 
srce Cerkve. V njej je navzoč sam Kristus, 
ki se za nas daruje in je naša duhovna 
hrana. Cerkev po njej trajno živi in raste 
ter napreduje v edinosti. Evharistija je 
trajni zakrament, ki spremlja in zaznamuje 
kristjana na celotni življenjski poti od 
otroštva do poslednje ure. Obhajanje 
svete evharistije imenujemo tudi sveta 
maša. Med mašnim obredom prisotni 
kristjani, če so pripravljeni (brez greha in 
eno uro tešč), lahko prejmejo posvečeni 
kruh, ki je Jezusovo telo; čemur pravimo 
sveto obhajilo. Posvečene  hostije običaj-
no vernikom deli mašnik ali drug pomoč-
nik tako, da položi hostijo na iztegnjeno 
levo dlan ali pa v usta na jezik. Obhaja-
nec, ki je v obhajilnem sprevodu prišel 
pred delivca obhajila, hostijo spoštljivo 
zaužije in se vrne na svoje mesto v cerkvi. 
Trenutki po obhajilu so zelo pomembni, da 
v srcu in telesu počastimo in molimo žive-
ga Boga, ki smo ga dostojno prejeli, sedaj 
pa ga najprej sami v tišini in tudi z drugimi 
verniki z glasno molitvijo ali petjem časti-
mo, slavimo in prosimo. Pri prvem svetem 
obhajilu otrok prvikrat prejme sveto evha-
ristijo, Jezusovo telo, pod podobo kruha. 
Prvo sveto obhajilo prejmejo otroci na 
začetku osnovnega šolanja po vnaprejšnji 
dobri pripravi na koncu tretjega razreda. 
Priprava pri katehezi (verouku) nanj traja 
tri leta in pomeni predvsem uvajanje v 
celotno življenje iz evharistije, otrokovi 
starosti primerno umevanje in sodelovanje 
pri evharističnem slavju. Najbolj pa je 

pomembna priprava, ki se dogaja v družini 
na osnovi obljube staršev pri krstu, da bodo 
vzgajali otroka tako, da greh ne bo okužil 
njegovega božjega življenja. Kar pomeni, 
da poskrbijo za svojo in otrokovo versko 
rast in prisotnost v župniji, ki ji pripadajo: 
poleg redne nedeljske svete maše tudi 
sodelovanje v dejavnostih in dogajanjih v 
župniji; doma pa je izraz vernosti družinska 
skupna molitev in življenje po krščanskih 
načelih. Pri slovesnosti prvega obhajila ne 
bi smeli dajati prevelikega poudarka zuna-
njostim (obleka, darila...), ki lahko zatemnijo 
bistvo zakramenta. Omogočiti moramo 
primerno duhovno vzdušje, da se vsi prisot-
ni v duši in telesno srečajo z živim Kristu-
som v skupnosti, ki je zbrana pri maši, ki 
bere in posluša Božjo besedo, ki skupaj 
moli in poje. - Pred prvim obhajilom otrok 
mora biti v primernem času zanje tudi prva 
spoved, ki naj jih pripravi na vredno preje-
manje Božjega kruha in bo postala tudi 
nekaj trajnega v njihovem življenju. Ker je 
prva spoved zelo pomemben dogodek v 
življenju vsakega otroka, naj bo priprava 
nanj temeljita in postopna. Primerno je, da 
pripravo, kakor tudi prvo spoved, opravi 
domači župnik skupaj s sodelavci.  
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10. – 24. maj 2026 (382) 

Oznanilo 
župnije Knežak 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŠMARNICE 
 
  

Mesec maj, ko narava ozeleni in mnoge  rože olepšajo raj 
pod Triglavom, je posvečen najčudovitejši roži – Jezusovi 
materi Mariji. Koliko lepih spominov imamo na Marijin 
mesec, ko smo pri šmarnični pobožnosti prepevali naše 
nesmrtne pesmi v čast Mariji, Pomočnici kristjanov, in  
Marijo  vedno znova doživljali kot vseh slovenskih src 
Kraljico. Kadar so v naše življenje prihrumele mnoge 
skušnjave, smo se zatekali k Mariji, ki je prihajala k nam 
iz nebes v nepozabni nebeški svetlobi in milini. Koliko 
slovenskih družin je že našlo pri Mariji tolažbo, duševni 
mir in rešitev iz hudih kriz, ki lahko pridejo v vsako 

družino! Naj nam nebeška Mati 
Marija, še posebej po priprošnjah 
ob šmarničnih pobožnostih, 
pomaga, da se bodo naše družine 
odpirale Božji ljubezni, naša srca 
ogrevala za dobro in bomo lahko še 
naprej ostali Jezusovi in Marijini! 
Naj naše družine vselej spremlja 
obilje blagoslova. M. Ipavec  
 



Dan in svetnik Čas Mašni nameni 

6. velikonočna   

NEDELJA 10. 5. 10.00 za župnijsko skupnost;  

Job spokornik  PRVO OBHAJILO 

ponedeljek 11. 5. 18.00 (Bač) + Valerija Ludvik Kolar 30 dan 

Estela mučenka;  prošnji dan 19.00 + Boštjan Delost Kne 208 

torek 12. 5.   

Pankracij muč;   prošnji dan 19.00 ++ Jožefa, Jože in vsi Kne 34 

sreda 13. 5.   

Fatimska M B;     prošnji dan 19.00 ++ Peter, Gabrijela Tomšič Kne 183 

četrtek 14. 5.   

GOSPODOV VNEBOHOD 19.00 ČMB v zahvalo in priprošnjo Kne 169 

petek 15. 5. 18.00 (Kor) + Jadran Delost osm 

Zofija mučenka 19.00 ++ starši in vsi Bač 103 in Bač 90 

sobota 16. 5.   

Janez Nepomuk 19.00 + Mirka Logar obl Kne 41c 

7. velikonočna  ++ Janez Tomšič in starši Bač 131; 

NEDELJA 17. 5. 10.00 za župnijsko skupnost 

Jošt puščavnik   

ponedeljek 18. 5.  ++ Stane, Boštjan 

Erik kralj 19.00 in vsi Delost in Rovan Kne 100 

torek 19. 5.   

Leonard duhovnik 19.00 ni namena 

sreda 20. 5.   

Teodor škof 19.00 ++ Marija, Ivan Česnik in vsi Kne 189 

četrtek 21. 5.   

Teobald škof 19.00 (Šem) ++ Joža Samsa in Slavko Šem 7 

petek 22. 5.  ++ Herman, Frančiška Kuret 

Julija mučenka 19.00 in Jožef Milavec Kne 142 

sobota 23. 5.   

Renata spokornica 19.00 ++ starši Delost in Gorup Kne 195b 

BINKOŠTI   

NEDELJA 24. 5. 10.00 za župnijsko skupnost 

Marija Pomagaj   
 

 
Hvala za mašne namene! Pri maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k njej tudi prišli, vas 
vabim bliže oltarja v prednje klopi. Po vaseh poskrbite za sveže cvetje in čist prostor.  

 

• PRAZNIK PRVEGA SV. OBHAJILA je 
danes za: Ulo N., Saro, Ulo S., Nuško, 
Mijo in Ano ter za Jona, Tilna, Maja , 
Lovrenca, Jaka in Žigo.  Čestitamo in 
se z njimi veselimo! 
• ŠMARNICE – v mesecu maju ob 
češčenju Božje Matere Marije z moli-
tvijo in petjem beremo pripravljeno 
gradivo: letos ob 30-letnici prvega 
obiska papeža sv. Janeza Pavla II. v 
Sloveniji.  
• SREČANJE s strokovnim predava-
njem za krasilke in krasilce cerkva in 
za tiste, ki čistijo cerkev in skrbijo za 
cerkveno perilo, bo v soboto, 16. 
Maja, z začetkom ob 9h, v prostorih 
škofijske gimnazije v Vipavi. 
• FESTIVAL sodobne krščanske glas-
be Ritem srca. Radio Ognjišče vas 
vabi na ta dogodek, ki bo v četrtek, 
21. maja, ob 19.30 na forumu Zavo-
da sv. Stanislava v Šentvidu. Že od 
17.30 dalje pa bo tam pestro doga-
janje ob stojnicah z dobro hrano. 
Otroci do 10. leta imajo vstop prost. 
Pridite, da skupaj slavimo Boga s 
pesmijo! Vstopnico, ki je lahko lepo 
darilo, lahko kupite na spletni strani 
Katoliške mladine! 
• DAROVI: za cerkev sv. Ane ob po-
grebu +Ivanke T. 523 €; darovi za 
obnovo zvonjenja 325 €. Hvala in 
Bog povrni!  
• ŠALA MALA. – Zakaj pa tvoja ses-
trica tako joka? Ker ni imela majskih 
počitnic. Zakaj jih pa ni imela? Ker še 
ne hodi v šolo.  

OTROCI IN STARŠI 
 

Otroci, ki so odrasli brez meja,  

se pogosto čutijo sami  

s svojimi razpoloženji.  

Meje otrokom pokažejo,  

da starši skrbijo zanje.  
(Anselm Grün) 

 

Otroka nobena stvar ne dvigne bolj  

kot zaupanje, ki mu ga izkažemo.  
(Leon-Joseph Suenens) 

 

Starši, od vašega zgleda je  

v veliki meri odvisen moralni lik 

vaših otrok, saj ga prevzemajo 

od sloga medsebojnih razmerij.  
(sv. Janez Pavel II.) 

 

 
 

 

 

KAJ JE OBHAJILO? 
 

Latinska beseda za obhajilo je 

»communio«, kar pomeni »skupnost«. Ko 

prejmemo Gospodovo telo, med nami in 

njim nastane sveta skupnost. Veliki Bog 

sebe naredi čisto majhnega – tebe pa zelo 

velikega! V tvoja usta in v tvoje srce pride 

ta, ki ga ne more zaobjeti celotno vesolje. 

To imenujemo »communio« – obhajilo. 

Skupnost z Jezusom deluje tako, da vsi, ki 

ga prejmejo, postanejo skupnost tudi drug 

z drugim. Po: Youcat za otroke 

 
 K. Nodewald 


